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Numiți asta egalitate?
Pe data de 24 octombrie 2023, femeile și persoanele non-binare sunt
încurajate să oprească atât munca plătită, cât și cea neplătită pentru
întreaga zi, la fel cum au făcut femeile din Islanda în aceeași zi în anul 1975,
în Anul Internațional al Femeii ONU. Într-un eveniment istoric, 90% dintre
femeile din Islanda au intrat în grevă în acea zi în 1975, pentru a demonstra
importanța contribuției femeilor la societate.

Astăzi, în ciuda unei lupte de zeci de ani, încă trăim într-o societate în care
violența bazată pe gen și violența sexuală reprezintă o pandemie
persistentă și larg răspândită și în care contribuția femeilor la societate este
subevaluată brutal.

Într-un fel, societatea islandeză pare să se fi resemnat cu situația, așteptând
ca timpul să aducă în mod natural egalitatea – chiar dacă recunoaștem că
va dura cel puțin o viață.

Prin urmare, peste treizeci de asociații de femei, persoane non-binare și
mișcările muncitorești solicită acum o nouă grevă a femeilor. Organizam
greva pentru a demonstra că atunci când ne folosim puterea colectivă,
suntem de neoprit. Organizam greva pentru a cere schimbări sociale și
egalitate.

Vor avea loc demonstrații de solidaritate, evenimente simbolice și alte
manifestații în toată țara și încurajăm femeile și persoanele non-binare să
se reunească sub sloganul Numiți asta egalitate?

Încurajăm femeile și persoanele non-binare care trăiesc în apropierea
Reykjavíkului, inclusiv Borgarnes, Akranes, Selfoss și Suðurnes, să dea
dovadă de solidaritate și să participe la demonstrația din Arnarhóll la ora
14:00.

De asemenea, vor avea loc demonstrații în vestul, estul și nordul Islandei.



Informații suplimentare vor fi disponibile pe kvennaverkfall.is. Îi încurajăm
pe cei care nu pot participa la greva, să demonstreze solidaritate sub
hashtag-ul #kvennaverkfall încurajându-i pe alții să participe.

Așa cum s-a întâmplat și în cazul grevelor femeilor din trecut, ne așteptăm
ca locurile de muncă să facă aranjamente pentru a permite femeilor și
persoanelor non-binare să participe la greva femeilor și la evenimentele
conexe din acea zi, fără a le fi afectat salariul. De asemenea, ne așteptăm ca
tații, bunicii, unchii și frații să preia schimbul al doilea și al treilea în acea zi,
de exemplu având grijă de copii, bătrâni și rude bolnave, precum și orice
organizare legată de familie și gospodărie.

Solidaritate,

Organizatorii grevei femeilor din 2023:

Aflið, Akureyri (asociația pentru supraviețuitorii abuzurilor)
Alþýðusamband Íslands (Confederația Islandeză a Muncii, ASÍ)
Bandalag kvenna í Reykjavík (Federația Societăți Femeilor din
Reykjavík) BHM (federația absolvenților de studii universitare)
BSRB (federația sindicatelor lucrătorilor publici)
Druslugangan
Druslubækur og Doðrantar
Delta Kappa Gamma (organizația educatorilor de gen feminin)
Feminísk fjármál (feministele bugetare)
Femínistafélag HÍ (Asociația feministă a Universității din Islanda)
Félag íslenskra hjúkrunarfræðinga (Asociația Asistenților Medicali din
Islanda) Félag kynjafræðikennara (asociația profesorilor de studii de gen)
Félag um Fjöruverðlaunin, bókmenntaverðlaun kvenna á Íslandi (Asociația
pentru Premiul pentru literatură feminină din Islanda)
Hagsmunasamtök knattspyrnukvenna (Organizația Femeilor în
Fotbal) IceFemin (Inițiativa feministă islandeză)
Kennarasamband Íslands (Uniunea profesorilor islandezi)
Knúz.is
Kvenfélagasamband Íslands (Asociația islandeză a asociațiilor pt.
femei) Kvennahreyfingin ÖBÍ (mișcarea femeilor ÖBÍ)
Kvennaráðgjöfin (Consilierea femeilor)
Kvennasögusafn Íslands (Arhivele de istorie a femeilor)
Kvenréttindafélag Íslands (Asociația Islandeză pentru Drepturile
Femeilor) Rótin
Samtök um kvennaathvarf (Asociatia pt. adăpostul pentru femei)
SSF (Confederația Angajaților Islandezi din Bănci și Finanțe)
Samtökin '78 (Organizația Națională Queer din Islanda)
Soroptimistasamband Íslands (Federația Islandeză Soroptimistă)
Stígamót (centrul pentru supraviețuitoarele violenței sexuale)
UNWomen Ísland
Ungar athafnakonur (Tinere profesioniste din Islanda)
WIFT (Femei în film și televiziune)
W.O.M.E.N. în Islanda (Women of Multicultural Ethnicity Network în
Islanda) Q - Asociația Studenților Queer
Öfgar


